

# 主动公开“顽瘴痼疾”，刀刃向内“刮骨疗毒”

菏泽经济开发区人民法院政法队伍教育整顿出新招

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 长新) 4月25日上午,菏泽经济开发区人民法院召开政法队伍教育整顿第二次座谈会,座谈会的代表有来自菏泽开发区辖区内的人大代表、政协委员、律师代表等各界人士。为了

开展好政法队伍教育整顿,深挖彻查自身存在的违法违纪问题,该院已连续两次召开社会各界人士座谈会。

自开展政法队伍教育整顿以来,菏泽经济开发区人民法院迅速行动。在查纠整改的环节,

该院上至院领导,下至普通干警放下思想包袱,敢于面对问题,勇于修正错误。该院院长徐青锋和院领导一班人,认为只靠自查申报,不能彻底解决自身存在问题,不如引入社会监督力量,在全社会的监督下,发现问

题、解决问题,铲除根深蒂固的“毒瘤”。

在座谈会上,菏泽经济开发区人民法院副院长韩继峰,向社会各界公布了该院“顽瘴痼疾”专项整治的内容。整顿内容主要涉及,违反防止干预司法“三

规定”,违规经商办企业和配偶、子女及其配偶违规从事经营活动,违规参股借贷,有案不立、压案不查、有罪不究,违规违法减刑、假释、暂予监外执行,法官离任后违规从事律师职业、充当司法掮客。

## 全国芍药鲜切花采购客商来菏齐签约



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月25日,全国芍药鲜切花采购客商业务发布签约会在菏泽召开,菏泽市牡丹产业发展中心、牡丹区相关负责人,全国各地的鲜切花采购客商以及菏泽市芍药种植企业相关负责人参加会议。

会上,云南卉天下电商平台与菏泽市牡丹芍药切花协会,上海花加网络有限公司与山东盛世农业发展有限公司,北京安陈花卉有限公司与菏泽市牡丹区同斌花卉种植专业合作社分别签约合

作,助力菏泽芍药鲜切花产业发展。

同时,会上授予网红花哥为菏泽芍药鲜切花形象大使。牡丹晚报全媒体记者了解到,花哥是威海花福记创始人,中国花店点子王,中国花店百万星俱乐部创始人,多年来一直关注、支持菏泽芍药鲜切花产业发展,今年又与菏泽市牡丹芍药切花协会签订合约,决定采购鲜切花850万枝。

“近年来,菏泽市牡丹及芍药鲜切花产量、销量连续攀升,行业发展已进入快车道,市场前景越来越广阔。本次

会议的召开将为芍药鲜切花产地和全国客商建立起交流渠道,进一步提升牡丹芍药切花标准和水平,为全国人民提供质量更好、花色更艳的牡丹芍药切花产品。”菏泽市牡丹芍药切花协会会长周长玉说。

此外,为规范市场秩序,维护消费者的权益,菏泽市牡丹芍药切花协会会同菏泽市长期从事切花生产的专业人士及会员,在广泛征求意见的基础上,结合其他品类的花卉切花标准,反复论证,制定了《2021年菏泽芍药鲜切花标准试行版》。

## 我市10个村入选首批省景区化村庄

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 4月23日,省文化和旅游厅公布首批山东省景区化村庄名单,决定命名284个村庄为山东省景区化村庄,我市10个村庄榜上有名。

这10个上榜村庄分别为定陶区马集镇袁堂社区、定陶区杜堂镇杨店社区、曹县青岗集镇江海村、单县北城街道三官庙村、单县朱集镇张寨村、单县浮岗镇堤头村、单县莱河镇庞楼村、巨野县核桃园镇前王庄村(国家重点村)、郓城县李集镇杨集村、东明县武胜桥镇王皇庙村。据了解,为深入贯彻乡村振兴战略,提升全省乡村旅游发展水平,省文化和旅游厅根据各市推荐申报景区化村庄名单,组织专家评

审和公示,决定命名284个村庄为山东省景区化村庄。

根据省文化和旅游厅、省财政厅、省自然资源厅等五部门去年联合制定发布的《关于开展村庄景区化建设工作的指导意见》,我省力争到2022年底,建成1000个左右景区化村庄,促美丽乡村向景区化乡村转型升级。《意见》强调,景区化建设要紧紧围绕乡村自然风貌,注重保护古村落、古民居、古建筑、古树名木,强化村落布局和景观协调搭配,并根据当地资源禀赋、区位交通条件等特点,保留乡风、乡味、乡情、乡貌和乡愁,因地制宜设计开发旅游产品,丰富旅游业态,防止照搬照抄和大拆大建,培育打造一批宜居、宜业、宜游的景区化村庄。



4月26日,由菏泽市教育科学研究院主办,牡丹区教研室和牡丹区第二小学教育集团承办,菏泽市小学教育发展联盟交流会活动在该校多功能会议厅开幕。菏泽市各县区教研室领导、菏泽市小学教育发展联盟成员学校校长以及各县区部分小学领导和老师近400人齐聚牡丹区第二小学,交流办学经验、研讨教学方法,探讨学校创新发展之路。牡丹晚报全媒体记者 刘春来 摄

## 市三院举办接纳承诺(ACT)疗法培训班

### 接纳承诺(ACT)疗法培训



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 王霞)为使我市精神、心理卫生工作者接受到ACT疗法最新的知识和技术,提高技术及服务能力,4月24日、25日,市精神卫生中心、市心理卫生协会在菏泽市第三人民医院门诊四楼电教室举办了接纳

承诺(ACT)疗法培训班。本次培训班邀请到山东省精神卫生中心心理科主任、主任医师张敬悬,副主任医师程小菁、杨楠来院,详细讲授ACT基础理论与技能操作课程。

会上,授课老师带领大家对ACT的理论基础和核心理念进

行了深入讲解,并采用多种小道具,让学员成为参与者,亲身体验治疗的操作流程。通过流水落叶、绝对分享、苦难椅子雕塑、排斥圆圈、乐高练习、今天我做的三件事、慈心冥想、文化和个人价值观联系、靶心练习及公车司机练习等10个团体练习,使学员对

ACT治疗的六个核心心理过程有了更加深刻的认识。最后,各位学员就疑难问题积极举手咨询,授课专家一一给予解答,现场气氛热烈。

此次培训帮助学员进一步了解和掌握了ACT治疗的注意事项和实际操作方法,不仅让大家在自我心理的灵活性上获益,也对治疗的内涵和技术有了更加深刻而直观的了解,使学员在自我

体验中认识到ACT的易于接受和神奇之处。

ACT是目前国际领先的心理治疗技术之一,作为认知行为疗法的第三浪潮,超越了传统认知-行为主义的范畴。ACT以提高心理灵活性作为治疗目标,现已被广泛应用于精神疾病治疗,也被用于非临床领域,如人格结构的重塑、青少年心理健康的成长等。

